

重庆城管处罚受雇乱贴卡片的少年

“卡娃”被全身贴满办证卡片示众

昨日上午,网友“十五阿哥”在大渝网大渝吧发帖,将11月7日在重庆一市政监察亭里拍摄的城管处罚“卡娃”的照片发到网上。这个被城管将“办证”贴满全身的“卡娃”迅速引起网友关注。网友普遍认为这种处罚方式太不近人情。

网站: 男孩全身贴满卡片

昨日上午,记者在大渝网大渝吧看到,网友“十五阿哥”在名为《如此惩罚,该当何罪?》的帖中贴出3张照片,一名十余岁的男孩站在市政监察亭里,全身贴满“办证”字样的标签。男孩垂丧着头,面无表情,双手还捏着一张纸。在第三张照片中,醒目的“市政监察”四个大字下,挤满了看热闹的人群。

网友: 处罚太不近人情

网友们对城管的处罚方式却存有争议,网友“残存记忆”就对城管提出疑问:既然乱贴路上都不对,你贴在人身上了就对了吗?另一部分网友则认为城管也很为难。网友“斗斗”称:城管也确实不容易,捉到这些小孩子还不是拿他们没办法。而“Jz”道出了深层次的原因:关键是没有杜绝“卡娃”的有效方法!这确实缺乏法律约束。

调查: “卡娃”十分猖獗

昨日下午,记者联系上发



卡娃身上贴满办证标签

帖者“十五阿哥”。他回忆说,拍摄照片的时间是11月7日上午10点半左右。当他和同事经过海关车站对面的市政监察亭时,发现门口围满了人。他挤进去一看才发现,一个“卡娃”被城管惩罚全身贴满纸胶贴示众。“太伤孩子的自尊心了。”“十五阿哥”称,当时男孩一直低着头不敢面对人群,而亭内几个执法人员却不闻不问,各自做着自己的事情。随后,记者走访观音桥商圈至海关车站一带。据附近商贩和群众反映,每天晚上7点之后,“卡娃”便开始外出活动。“常常是边走边贴,全是些小孩子。”一名清扫海关车站的环卫女工称,她每次看到这种情况都会招呼“卡娃”别乱贴,可是那些孩子根本不听,有时候还顶嘴。该女工告诉记者,有一次,一名城管上前制止“卡娃”乱

贴,“卡娃”不服顶撞城管,蹬了人家两脚撒腿就跑。

回应: “卡娃”自愿贴满全身

昨日下午,记者致电江北区市政监察支队,执法科一名季姓工作人员回复说,根据初步调查所了解到情况是,当天在执法岗亭里还有两名城管队员。当城管队员告知少年这样做影响市容之后,“卡娃”仍狡辩说:“我贴在自己身上,你们总管不了吧。”城管队员回答道:“你贴嘛,让大家看看这样是否好看。”

当记者求证到底是谁将标签贴到“卡娃”身上的,该工作人员却不作正面回答,仅反复强调,这是在电话中初步了解的情况,但是支队还会继续调查求证。

据《重庆商报》

男童被困悬崖边 五天四夜终获救

为了看大宁河上“白龙过江”的奇景,重庆巫溪县6名小学生试图从高约800米的绝壁处下至河边,其中一男童中途掉队,最后在高约300米的悬崖边困了五天四夜。

11月10日8时许,巫溪县一小六三班班主任张玲发现郑明力(化名)没到校,立即通知了郑的家长,郑的奶奶这才知道出事了。11日晚,终于从一周姓孩子口中得知,郑明力和5名同伴11月8日结伴去看大宁河上的著名景点“白龙过江”,掉队后便没有回来。由于害怕批评,孩子们回来后约定不说出实情。

据介绍,到“白龙过江”观光的游客都是乘船前往,郑明力和同伴们走的却是凿在绝壁上的山路,已有20多年无人走过。

12日凌晨4点半,曾与郑明力同行的学生带路,亲友、邻居开始进入悬崖边搜索,附近约300名村民也自发地加入了搜救队伍。

上午9时40分,在距大宁河面约300米高的悬崖处,突然传出一声微弱的呼救声,搜救群众在相隔约4米远的石缝中发现了奄奄一息的郑明力。搜救者找来编织袋让他躺在上面,将四角套上绳索后,一人在前面拉,一人在后面推,郑明力最终在8小时后成功获救。

据《重庆商报》

以主持活动为名“钓鱼” “广电总局秘书”骗劫女主持

“为什么抢?就像画家忽然来了灵感。”昨日,带着手铐的秦雪峰在海淀区法院的法庭上如是描述他的抢劫动机。去年圣诞夜,他冒充国家广电总局局长秘书,以主持活动为名,将京城某电视台一知名女主持人张某约出实施抢劫,事后还追加威胁短信勒索。

庭审 受审自降勒索数额

昨日10时许,秦雪峰被押进法庭。起诉书显示,秦雪峰是海淀上庄的农民,初中文化,曾因犯包庇罪入狱2年半。庭审中,秦雪峰否认对其勒索25万元的指控,“就找她要了10万块,不给就算了。”但检方表示,秦在勒索数额上已多次反复,“100万、50万、25万,他都说过。”由于除其供述外再无别的证据,检方只能认可秦当庭所述的10万元。庭后公诉人表示,在无旁证的情况下,本着有利于被告人的原则,以其供述的最低数为起诉金额。

本案在进行审查起诉时曾两次延长审查期限,并被两次退回补充侦查。公诉人解释,秦雪峰的家人曾要求对他进行精神鉴定,但鉴定结果显示为正常。

回放 第一步:捏造身份“钓鱼”

去年12月18日,秦雪峰

拨通了某电视台一档知名节目的热线电话,自称是国家广电总局局长秘书,想邀该节目主持人张某主持奥运活动。不久后,张某将电话打到秦雪峰的手机,两人商量的出场费为2.5万至3万元。

“局长名字是从电视里知道的。”秦雪峰在接受调查时说,他还拨打114查到了局长秘书的真名,打消了张某的疑虑,答应圣诞夜到海淀某湖景酒店主持节目。

第二步:车内持刀抢劫

当晚7时许,张某驾车到达海淀区苏家坨镇一偏僻土路,等候在此的秦雪峰上车带路。行驶中,秦忽然将张某的头部按住,并将一把刀架在她的脖子上,询问手提包在哪儿。张某求秦不要伤害她,并同意给钱。秦开价100万。张某说,秦随后看了她的身份证,威胁如果报警或不给钱将报复张某的家人。当晚,秦抢走1200元。

第三步:频发短信勒索

随后几天里,秦多次将威胁短信发到张某的手机上,以团伙名义催她赶紧凑钱,并提出可以分期付款,春节后全部给清。2008年1月2日,秦被警方控制。

据《新京报》

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

佳能EOS月,精彩整月送!

自2008年11月8日起至2008年12月7日,佳能EOS月促销活动期间,从参加活动的佳能经销商处购买EOS数码单反相机指定机型,均可获赠精美实用的专业大礼!

*凡购买以下指定机型,即可获得相应礼品。礼品的材质、颜色和设计以实物为准。购买日期以购机凭证上日期为准。消费者购机后凭购机凭证和机器包装内保修卡,于活动期间的每周六、日到佳能EOS月促销活动现场领取礼品。届时还将有新品试用、免费CMOS清洁等精彩活动。参加活动的经销商名单详见本次活动宣传单页。

- 买(EOS-1Ds Mark III、EOS-1D Mark III、EOS 5D Mark II、EOS 5D、EOS 50D、EOS 40D)套机或机身送EOS镜头腰包;
- 买EOS 450D(18-200mm套机)送EOS镜头腰包;
- 买EOS 450D(18-55mm套机或机身)/EOS 1000D(18-55mm套机或机身)送EOS相机软包;



即刻前往以下活动现场,享受专业礼遇:
南京百脑汇电脑城—南京市珠江路333号
南京东鼎器材城—南京市珠江路699号



今年的感动 用佳能拍摄!